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今回ご紹介する「取手西小学校」「藤代小学校」「戸頭小・中学校」「藤代中学校」「桜が丘

小学校」「久賀小学校」の６学校（区）は、いずれも第３回目の学校運営協議会です。協議の他、

授業や学校行事の参観を中心に、各校（区）で実施されました。

１ CS委員長・校長先生挨拶／学校教育活動に

関するアンケート結果の確認

２ 熟議 テーマ「西小スマイルサポーターの

さらなる充実にむけて」

○西小スマイルサポーター（地域学校協働活

動）の登録状況と活動状況の説明の後、熟

議を行いました。その後２班の代表が発表し、

参加者全体で共有しました。子供たちのために

という熱い思いが伝わる、時間を延長しての充

実した活動になりました。

３ 質問・意見交換

○年代や職業等の異なるCS委員等から忌憚のな

い質問や意見が出されました。
（１1月6日実施）

PTA主催の「ふじっ子ふれあい遊び」を、 １ 学校行事「桔梗祭」参観

９名の委員さん方が参観され、「オーシャン ・合唱発表の部

ボトルづくり」と「ジェスチャーゲーム」に ・音楽の部

取り組む様子をご覧になりました。ＰＴＡの ・学習発表の部

委員さん方が準備されたボトルづくりの活動 ２ 「桔梗祭」感想等の共有

に 、 委 員 さ ん 参観者全員が感想等を発表しました。合

も 子 供 た ち の 唱発表では，「素晴らしい態度・歌声だっ

を 手 助 け さ れ た」「各クラスの意気込みを感じた」「3年

た り し て 、 楽 間の成長を感じ

し い 時 間 を 共 た」等，様々な

有しました。 感想がありまし

た。

（１1月7日実施） （１1月8日実施）



学校行事「藤翔祭」の合唱コンクールを、 学校行事「桜小フェスティバル」に委員さ

８名の委員さんが参観されました。うち１名 んが参加されました。藤代南中学校の吹奏楽

の委員は審査員を務め、厳正なる審査で生徒 部の素晴らしい演奏に続き、子供たちも楽し

たちの合唱を評価しました。どの学年も、ど みにしていたフェスティバルとなりました。

の学級も素晴らしい態度と歌声を示してく 学校運営協議会の委員の方々やコーディーネ

れ、委員さん方は皆さん感心されていました。 ーターの方が民生委員の方々とともに、「む

かしあそびコーナー」を担当されました。お

手玉やけん

玉、竹馬に

折り紙、あ

やとりなど、

子供たちも

楽しそうに

活動してい

ました。
（１1月8日実施） （１1月９日実施）

１ 教育活動の振り返り（協議・授業参観）

・学校長より、学校評価アンケート第１回目の結果を交えて、成果と課題につい

て委員さん方に説明がありました。その後、保護者対象の授業参観に加えても

らう形で、約２０分間、全学年の授業を参観をしました。

２ 熟議 テーマ「防災教育の推進に向けて、子供と地域の防災意識を高めよう」

・参加された委員さん方が３つのグループに分かれ、テーマに沿った熟議を行い

ました。コーディネーターの方から、学校と地域で現在行われている防災活動、

児童と保護者のアンケート結果などが伝えられ、それを踏まえての熟議でした。

話し合いでは、災害時に必要な備品の確認、家庭・保護者の意識啓発、低・中

学年児童の避難行動のタイミングなどの課題が提起されました。

（１１月14日実施）

～ 今後の学校運営協議会の開催予定 ～ 市のホームページも

◆藤代南中学校（１１月１５日実施） ぜひチェックしてください

◆高井小学校（１１月２０日予定）

◆山王小学校（１１月２２日予定）

◆取手第一中学校（１１月２６日予定）

「つ・な・ぐ」では、今後も各学校の運営協

議会の様子をお伝えしていきますのでお楽しみに！

https://www.city.toride.ibaraki.jp/life-long/bunkakatsudo/shogaigakushu/community-school/r6/comsc_4.html

